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TMMOB
MAKİNA MÜHENDİSLERİ ODASI İZMİR ŞUBESİ
“HALUK SILAY ÜNİVERSİTELERARASI BİTİRME PROJELERİ SERGİSİ VE YARIŞMASI 2024-2025” ŞARTNAMESİ
1. Amacı ve Konusu

Yarışmanın amacı; Makina, Endüstri, Mekatronik, Enerji Sistemleri, Havacılık ve Uzay Mühendisliği mesleğine adım atma aşamasında bulunan makina, endüstri, mekatronik, Havacılık ve Uzay ve enerji sistemleri mühendisliği son sınıf öğrencilerinin mesleki bilgilerini geliştirmeleri, bitirme projelerini sanayinin ihtiyaçlarına yönelik konulara göre hazırlamaları, sanayicimizin üretim süreçlerinde yaşamış oldukları sıkıntıların araştırılması için üniversitelerle iş birliği kurmaları, bu yolla üniversite sanayi işbirliğine yönelik önemli bir çalışmaya olanak sağlamaktır. 
Yarışmanın konusu; yarışmanın yapıldığı öğretim yılına ait Makina, Endüstri, Havacılık ve Uzay, Mekatronik, Enerji Sistemleri Mühendisliği Bölümlerinin bitirme projesi çalışma konularını kapsayacak olan çalışmalardır. 

2. Yarışmaya Katılım Esasları

· İzmir ve Manisa’da bulunan Üniversitelerin Makina, Endüstri, Mekatronik, Havacılık ve Uzay ve Enerji Sistemleri Mühendisliği Bölümü’nde 2024-2025 Eğitim ve Öğretim Yılı Güz ve/veya Bahar yarıyılında bitirme projelerini hazırlayan lisans öğrencisi olmak,

· Projenin proje sergisinde sergilenecek olmasını ve yarışma şartlarını kabul ettiklerini belirten ve kimlik bilgilerinin (adı – soyadı, TC Kimlik Numarası, üniversite adı, iletişim bilgileri) yer aldığı imzalı başvuru formu ile birlikte 200 kelimeyi geçmeyen proje özetini vermiş olmak,
Başvurular; 27 Haziran 2025 tarihine kadar http://mmoizmir.org/?page_id=3155 adresinden alınacaktır. Form içeriği yukarıdaki linkte verilen forma işlenecek, danışman ve başvuru sahibi tarafından imzalanan kopyası  taranmış olarak eklenecektir.
3. Jüri Üyeleri 

Jüri üyeleri sanayi ve üniversite temsilcilerinden oluşturulacaktır.
4. Yarışma Ödülleri

Yarışma Kategorileri;

· İmalat, Mekanik 

· Isı, Akış, Enerji 

· Makina Teorisi ve Dinamiği, Mekatronik 
· Endüstri Mühendisliği
Jürinin, yarışmaya katılan projeler içinde ödüle değer proje olmadığı kanaatine ulaşırsa projelerden birine ya da birkaçına ödül verme zorunluluğu yoktur.
Ödüller yarışma sonuçlarının ilanı sonrasında yarışmacılara sunulur.
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5. Yarışma Süresi ve Takvimi

Yarışma, ilk ilan tarihi ile başlar ve Sergi günü sona erer. Yarışma takvimi aşağıdaki gibidir.
a) Yarışma ilanı




: 03 Haziran 2025
b) Son Başvuru tarihi



: 27 Haziran 2025
c) Jürinin değerlendirme toplantı tarihi
: 05 Temmuz 2025
d) Yarışma sonucu ilan tarihi


: 05 Temmuz 2025
e) Sergi tarihi ve yeri 



: 05 Temmuz 2025 / MMO Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi
6. Yarışmacılardan İstenilenler ve Proje Teslim Esasları

- Yarışma projelerinin hazırlanmasında malzeme, biçim, teknik serbesttir.

- Projelerin en çok 1 adet (fazlası değerlendirme dışı bırakılacaktır) 80x115 cm ebatlarında dikey poster olarak sunulmaları gerekmektedir. Ayrıca projenin bir uygulaması var ise (Maket vb.) proje sahibi dilediği taktirde sergiye getirerek sergileyebilir.
- Projelerin 05 Temmuz 2025 günü Saat 09.30’dan önce sergi yerine getirilmiş olması gerekmektedir. 

- Proje sahipleri sergi gününde jürinin belirleyeceği bir saatte jüriye projelerini anlatan 5 dakikalık sunum yapacak ve jürinin sorularını cevaplayacakladır. 
7. Yarışma Projelerinin Sergilenmesi

Yarışmaya katılan tüm bitirme projeleri 05 Temmuz 2025 günü MMO Tepekule Kongre ve Sergi Merkezinde 10.00-17.00 saatleri arasında sergilenecektir. Sergi ücretsiz olup, sanayi temsilcileri ve halka açıktır. Şartname gereği, proje sahipleri, projelerinin sergi süresi boyunca sergilenmesini kabul etmiş sayılır.

8.  Yarışma Projelerinin Geri Verilmesi 

Projelerin yarışma ve sergi mekanı olan MMO Tepekule Kongre ve Sergi Merkezine getirilmesi, sergiye hazırlanması, sergilenmesi ve geriye götürülmesinden proje sahipleri sorumludur. Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi bu süre içinde alınmayan projelerden sorumlu değildir.

9. Yarışmanın Yayınlanma Usulleri

Bitirme projeleri, proje sahipleri belirtilerek; Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi internet sitesinde yayınlanır ve yayına dönüştürülür. Proje sahipleri yarışmaya katılmakla, projelerinin yarışma dolayısıyla basılacak katalogda, internet sitesinde, Oda süreli/sürekli yayınlarında yayınlanmasını kabul etmiş olur.

10. Fikri Mülkiyet Hakları

Projelerin fikri mülkiyet hakları proje sahibine aittir. Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi projelerdeki fikirlerden sorumlu tutulamaz.
11. Yarışmanın İptali

Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi, yarışma sonucunun ilan edilmesinden önceki herhangi bir aşamada yarışmayı iptal etme hakkına sahiptir. 

12. Anlaşmazlık

Tüm anlaşmazlıklar Makina Mühendisleri Odası İzmir Şubesi Yönetim Kurulu hakemliğinde çözümlenecektir.
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